

跑者的竞赛 群众的聚会 城市的节日

——2024重庆忠县马拉松暨第七届长江三峡马拉松精彩掠影

高峡出平湖,跑马最应景。
12月1日,2024重庆忠县马拉松暨第七届长江三峡马拉松在忠县临江公园激情开跑。一年前的同一天,临江公园开园,让忠县人人为之欣喜跃动;一年后的同一天,马拉松在此开跑,让忠

县再次沸腾。
1.2万名跑者带着速度与激情出发,数十万名忠县人欢呼声、加油声热浪滚滚,城是人的景,人亦是城的景。这不仅是一次跑者的竞赛,也是一场群众的聚会,更是一个专属于忠县的

节日。
一场马拉松,牵引一座城市脉搏的跳动,开启赛与城的双向奔赴;一场马拉松,展示一座城市奔跑的姿态,点燃人与城的共同梦想。奔跑的三峡马,已成为忠县这座忠义之城、临江之城、

生态之城、柑橘之城、文明之城奋进新时代的澎湃动力。
因梦而生,忠于热爱。长江三峡马拉松始于2017年,至2019年实现了赛事级别“三年三级跳”,成为中国田径协会金牌赛事、重庆市体育旅游精品赛事、重庆市最具影响力的大型马拉松赛

事之一,也是忠县对外宣传推介又一张熠熠生辉的名片。
让我们从2024三峡马的精彩瞬间中,一起感受执着与坚韧,铭记汗水与感动,共同感受“三峡留城·忠义之州”独特的城市魅力。
文字/记者 田华平



奔跑的队伍似长龙。记者 余鸿 摄



2024年12月1日,2024重庆忠县马拉松暨第七届长江三峡马拉松激情开跑。记者 田华平 摄



坚持就是胜利。记者 朱丽娜 摄



全家出动。特约记者 毛幼平 摄



开心完赛。记者 田华平 摄



边跑边拍。记者 余鸿 摄



感受跑步的快乐。特约记者 毛幼平 摄



比个“心”。记者 周晶 摄



携手相伴。记者 田华平 摄



你追我赶。记者 周冰娥 摄



争先恐后。记者 陈博浪 摄



查看完赛时间。记者 向阳 摄



观众热情围观助威。记者 余鸿 摄



镜头俯瞰跑者在峡江三桥上。特约记者 毛幼平 摄